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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 10/2024 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 2η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Χαντζής Γεώργιος - Δήμαρχος 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Λιάγκας Δημήτριος – Δ. Σύμβουλος 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  Ντζούνας Φώτιος–Υπάλληλος Δήμου 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ. 

 

α/α  ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  Παρών  Απών ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  
 

Παρών 
 

Απών 

 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ"   
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ" 
 

 
1 Χαντζής Γεώργιος √  Αλεξίου Δημήτριος  √ 
2 Παπασάρας Ανδρέας √  Κοντογεώργος Παναγιώτης  √ 
3 Παπαευθυμίου Οδυσσέας √     
4 Τσώνος Ανδρέας √  
5 Αρβανίτη Βασιλική √  

 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ"  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ: 

"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 
  

6 Καραγιάννης Κωνσταντίνος  √ Κολοβός Νικόλαος  √ 
7 Λιάγκας Δημήτριος √  Καραπετσάκου Αικατερίνη √  

 

Την 2α Απριλίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 09.00΄ π.μ., σε αίθουσα συνεδρίασης του 
Δημοτικού καταστήματος του Δήμου Μακρακώμης στην οδό Αφών Πάππα 2 στην Δημοτική 
Κοινότητα Σπερχειάδος, κατόπιν της αριθ. 11036/2986/29-3-2024 πρόσκλησης του Προέδρου 
της, συνήλθε σε διά ζώσης τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου 
Μακρακώμης, για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα κατωτέρω θέματα: 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024, ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ.   

2. ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ.   

3. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΓΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: "ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

4. ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΡΟΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΟΡΩΝ 
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ 
ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ". 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
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5. ΕΓΚΡΙΣΗ 1ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: 
"ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ-ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

6. ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΡΓΩΝ (Ν.4782/2021). 

7. ΣΥΝΤΑΞΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

8. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ, ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΡΙΘΜΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ. 

9. ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΟΠΗΣ ΔΕΝΔΡΩΝ. 

 

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Μακρακώμης κ. Ντζούνας 
Φώτιος, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 
Χαντζής Γεώργιος: Καλημέρα σε όλους. Τακτική συνεδρίαση της δημοτικής επιτροπής του 

Δήμου Μακρακώμης. Ημερομηνία συνεδρίασης 2 Απριλίου 2024. Αριθμός πρακτικού 10/2024. 

Εκφωνούμε τον κατάλογο των παρόντων. 

Χαντζής Γεώργιος, παρών. 

Παπασάρας Ανδρέας. 

Παπασάρας Ανδρέας: Παρών. 

Χαντζής Γεώργιος: Παπαευθυμίου Οδυσσέας. 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Παρών. 

Χαντζής Γεώργιος: Τσώνος Ανδρέας. 

Τσώνος Ανδρέας: Παρών. 

Χαντζής Γεώργιος: Αρβανίτη Βασιλική. 

Αρβανίτη Βασιλική: Παρούσα. 

Χαντζής Γεώργιος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος, απών. Λιάγκας Δημήτριος. 

Λιάγκας Δημήτριος: Παρών. 

Χαντζής Γεώργιος: Καραπαπετσάκου Αικατερίνη. 

Καραπαπετσάκου Αικατερίνη: Παρούσα. 

 

Στην σημερινή συνεδρίαση συμμετέχουν 7 μέλη της Δημοτικής επιτροπής, διαπιστώνεται η 

ύπαρξη νόμιμης απαρτίας και κηρύσσω την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

1ο Τακτικό θέμα, ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

2024, ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ.   

Κυρία Αρβανίτη. 
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Αρβανίτη Βασιλική: Το πρώτο ποσό αφορά την επιστροφή ποσού 751,96 € στον φορέα 
χρηματοδότησης Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος 
Ανάπτυξη2014-2020». Πρόκειται για την πληρωμή δαπάνης ποσού 400,00 €, για την μεταφορά 
εξοπλισμού γραφείων που έγιναν δωρεά από την Τράπεζα ALPHA BANK για κάλυψη αναγκών 
δημοτικών κτιρίων του Δήμου μας και την πληρωμή δαπάνης ποσού 400,00 € για  εκτύπωση 
εγγράφων για ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
Προσθέτουμε επίσης μια εξειδίκευση ποσό 3.500,00 € με τον κωδικό 15-6471.025 με τίτλο 
Πασχαλινές εκδηλώσεις Δήμου Μακρακώμης. Πρόκειται για την προμήθεια βεγγαλικών και την 
ηχητική κάλυψη Επιταφίου και Ανάστασης. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Κύριε Δήμαρχε τον λόγο; 
 

Χαντζής Γεώργιος: Έχετε τον λόγο. 
 
Λιάγκας Δημήτριος: Εμείς θέλαμε να πούμε ότι στην σημερινή συνεδρίαση δεν θα 
συμμετέχουμε, θα αποχωρήσουμε. Απλώς θέλαμε να μας επιτρέψετε να τοποθετηθούμε για το 
θέμα των εισηγήσεων που δεν μας κοινοποιούνται εγκαίρως. Θα διαβάσω ένα κειμενάκι και να 
πω δύο λόγια. Να συμπεριληφθεί………… 
 

Χαντζής Γεώργιος: Από την αρχή να το κάνεις αυτό. Γιατί μας αφήνεις να διαβάσουμε το πρώτο 
θέμα; 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Θέλουμε να συμπεριληφθεί στο απόσπασμα της απόφασης. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Όχι. Από την αρχή έπρεπε να το πεις. Ωραία, σε ακούμε και να αποσυρθείτε.  
 

Λιάγκας Δημήτριος: Δεν θα καταγραφόταν. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Δεν έχουμε κανένα πρόβλημα. 

Λιάγκας Δημήτριος: Έχουμε κάνει πάμπολες φορές ζήτημα για το θέμα της έγκαιρης 
κοινοποίησης των εισηγήσεων. Δεν μας σέβεστε ως θεσμό της Αντιπολίτευσης. Εμείς θέλουμε 
να πούμε ότι κατ΄ αρχάς για την σημερινή συνεδρίαση οι εισηγήσεις μας κοινοποιήθηκαν χθες 
στις 11:45 π.μ. Ως παράταξη έχουμε τονίσει σε όλους τους τόνους και με όλους τους τρόπους 
για το χρονικό περιθώριο που μας κοινοποιούνται οι εισηγήσεις, αλλά δυστυχώς με μεγάλη 
έλλειψη σεβασμού από μεριά σας έως σήμερα δεν εισακουστήκαμε. Κύριε Δήμαρχε 
καταλαβαίνετε και εσείς, ότι για έναν άνθρωπο που εργάζεται είναι δύσκολο να καταφέρει από 
το μεσημέρι της μιας έως νωρίς το πρωί της επόμενης να καταφέρει να μελετήσει τον όγκο των 
εισηγήσεων και να συναντηθεί με τους συνεργάτες του για να διαλογιστεί επί των θεμάτων. 
Εμείς δεν είμαστε παράλογοι. Ξέρουμε ότι μπορεί να υπάρξουν καθυστερήσεις. Άνθρωποι 
είμαστε. Αλλά εδώ πάει να γίνει σύστημα. Και αυτό που λέμε εμείς είναι να μην ξαναφύγει 
πρόσκληση για Δημοτική Επιτροπή χωρίς να συνοδεύεται από εισηγήσεις. Εμείς θέλουμε να 
είμαστε ξεκάθαροι. Δεν έχουμε να χωρίσουμε τίποτα με κανέναν και δεν έχουμε τίποτα 
προσωπικό. Το μόνο που θέλουμε είναι να κάνουμε σωστά την δουλεία μας και να είμαστε 
εντάξει απέναντι στους δημότες που μας ανέδειξαν στον ρόλο τον συγκεκριμένο. Προχωρήστε 
και εφαρμόστε μια σωστή διοίκηση και να είστε σίγουρος ότι κανείς δεν θα έχει να σας 
προσάψει τίποτα. Δεν γίνεται μετά από τόσο καιρό να συζητάμε ακόμη τα αυτονόητα. Για το 
πότε μας κοινοποιούνται οι εισηγήσεις, για το ότι δεν έχει παραχωρηθεί ακόμη χώρος στην  
αντιπολίτευση και για το αν είναι ηθική σας υποχρέωση να παρευρίσκεστε στα Δημοτικά 
Συμβούλια. Κύριε  Δήμαρχε, αν όντως θεωρείτε ότι το ποσοστό εκλογής σας και η αλαζονεία 
που σας διέπει είναι αρκετά για να μην μας λογαριάζετε, ιδού η ευκαιρία να αποδείξετε την 
ανωτερότητά σας ικανοποιώντας τα χρονίζοντα αιτήματά μας. Σε διαφορετική περίπτωση 
έχουμε κάθε λόγο να πιστεύουμε πως μια πλήρως οργανωμένη και διαβασμένη Αντιπολίτευση, 
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σας φοβίζει. Εμείς θα καταθέσουμε αυτό για να καταγραφεί στο πρώτο απόσπασμα της 
απόφασης και θα αποχωρήσουμε. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Είναι τακτική σας αυτή. Όσον αφορά την Δημοτική Επιτροπή οποιοσδήποτε 
έχει μια τακτική και είναι λογικό να την ακολουθεί. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Εννοείται. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Άρα εσείς ακολουθείτε αυτήν την τακτική αποχώρησης, Έτσι; 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Υπάρχει, υπάρχει…………………………… 

Χαντζής Γεώργιος: Δεν θα συνεχίσουμε. Είμαστε νόμιμοι, νόμιμη διαδικασία, Εγκαίρως 
στέλνονται οι εισηγήσεις οπότε δεν έχουμε κανένα πρόβλημα και δεν έχουμε να απολογηθούμε 
σε κανέναν. Ωραία; Σας ευχαριστούμε για την παρουσία σας.  
 

Καραπαπετσάκου Αικατερίνη: Θέλετε να πείτε δηλαδή ότι όλα…………………………. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Δεν μίλησα σε σένα. Δεν μίλησα. Απάντησα στον……………….. 

Καραπαπετσάκου Αικατερίνη: Ωραία. Θα πάρω τον λόγο και θα σας ρωτήσω. 

Χαντζής Γεώργιος: Ωραία. Άμα πάρετε τον λόγο. Επί των θεμάτων όμως. Έτσι; Επί των θεμάτων. 

Δεν είναι επιτροπή να συζητάμε γενικά. Ωραία. Ήρθατε, καταθέσατε την άποψή σας, σεβαστή, 

σεβαστή, θα καταγραφεί. Σας ευχαριστούμε για την παρουσία σας. 

Λιάγκας Δημήτριος: Να γραφεί στο απόσπασμα. Ευχαριστούμε πολύ. 

Καραπαπετσάκου Αικατερίνη: Ευχαριστούμε πολύ. 

Αρβανίτη Βασιλική: Επί του 1ου θέματος; 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα. 

 

2ο θέμα, ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ.   

Κυρία Αρβανίτη. 

Αρβανίτη Βασιλική: εισηγούμαι την λήψη απόφασης περί διαγραφής ποσών από τις καρτέλες 

χρεώσεων οφειλετών στον Δήμο, ως αναλυτικά περιγράφονται στον σχετικό πίνακα που 

συντάχθηκε από την Οικονομική Υπηρεσία. 

Χαντζής Γεώργιος: Ωραία. Ομόφωνα. 

 

Θέμα 3ο, ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΓΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: "ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

Πρόκειται για την σύμβαση με την εταιρεία ΤΕΔΡΑ. Με κάθε νόμιμο δικαίωμα μπορούμε να 

επεκτείνουμε κατά ένα χρόνο την σύμβαση με τους ίδιους όρους.  

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα; 

Μέλη Επιτροπής: Ομόφωνα. 
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Χαντζής Γεώργιος: Θέμα 4ο, ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ, ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΡΟΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΟΡΩΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ". 

Οπότε πάμε σε νέο διαγωνισμό. 

Αρβανίτη Βασιλική: Πλην της 4ης ομάδας που είναι απ΄ ευθείας ανάθεση.  

Χαντζής Γεώργιος: Ωραία. Ομόφωνα. 

 

Θέμα 5ο, ΕΓΚΡΙΣΗ 1ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: 

"ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ-ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ 

ΔΗΜΟ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

Αφορά το 1ο πρακτικό που δεν είχαμε συνεδριάσει. Η απόφαση είναι να μην προχωρήσει ο 
διαγωνισμός και λόγω της Ενεργειακής Κοινότητας. Συντάσσεται πρακτικό γνωμοδότησης 
επάρκειας ληφθέντων επανορθωτικών μέτρων και επί του θέματος αυτού γνωμοδοτούμε και 
προτείνουμε την έγκριση του παρόντος Πρακτικού - Γνωμοδότησης επί της επάρκειας των 
ληφθέντων επανορθωτικών μέτρων, την παροχή θετικής γνωμοδότησης σχετικά με την επάρκεια 
των ληφθέντων επανορθωτικών μέτρων του οικονομικού φορέα: "INTRAKAT ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ" προς απόδειξη της αξιοπιστίας του, 
σύμφωνα με την παράγραφο 7 του άρθρου 73 του Ν.4412/16, την λήψη απόφασης περί έγκρισης:  
σχεδίου απόφασης σύμφωνα με την παρούσα σχετική θετική Γνωμοδότηση της Επιτροπής 
Διαγωνισμού περί επάρκειας των ληφθέντων επανορθωτικών μέτρων του οικονομικού φορέα: 
"INTRAKAT ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ" και  την αποστολή 
αυτού του σχεδίου της απόφασής της, στην Επιτροπή της παραγράφου 9 του άρθρου 73 του           
Ν. 4412/2016, συνοδευόμενο από όλα τα σχετικά στοιχεία, για τις δικές της νόμιμες ενέργειες.  
 

Μέλη Επιτροπής: Ομόφωνα. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ωραία. Ομόφωνα. 
 
 

Θέμα 6ο, ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΡΓΩΝ. 

Οι παραλαβές έργων αφορά την ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΔΡΑΥΛΑΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ, 

ΚΑΝΑΛΙΩΝ & ΦΤΕΡΗΣ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ, 

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ Δ.Ε. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ & ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΤΥΜΦΡΗΣΤΟΥ. Ομόφωνα 

 
Θέμα 7ο, ΣΥΝΤΑΞΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

Υπάρχει, επισυνάπτεται το σχέδιο. Ομόφωνα. 

 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ, ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΡΙΘΜΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ. 
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Ωραία. Υπάρχει ο Κανονισμός Λειτουργίας των Λαϊκών Αγορών του Δήμου Μακρακώμης και 

αριθμούνται και οι θέσεις των παραγωγών.  

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Θα πάει συμβούλιο αυτό. 
 

Χαντζής Γεώργιος: Ωραία. Ομόφωνα. 

 
Θέμα 9ο, ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΟΠΗΣ ΔΕΝΔΡΩΝ. 

Αφορά την Δημοτική Κοινότητα της Παλαιοβράχας. Συμφωνούμε; 

Μέλη Επιτροπής: Ομόφωνα. 

Χαντζής Γεώργιος: Ομόφωνα. 

 
Δεν έχουμε άλλο θέμα προς συζήτηση, λύεται η συνεδρίαση.  
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 

                               Χαντζής Γεώργιος                                              Παπασάρας Ανδρέας  
 
 

                                                                                                                    Παπαευθυμίου Οδυσσέας 
 
 

                                                                                                                    Τσώνος Ανδρέας 
 
                                                                                        
                                                                                                                    Αρβανίτη Βασιλική 
 
                                
                                                                                                                    Λιάγκας Δημήτριος 
 
   
                                                                                                                    Καραπετσάκου Αικατερίνη 


